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CTpoeHune atoma.

I rp%nna
11

22.9898

3 Na | 11 _
nepunon = Harpuit 9NEKTPOHOB

1S 22522p°381



Buabl XMMN4eCcKon CBA3MN.

NoHHasa
MX(meTann + MeTannuyeckas
HemeTann) Fe Mg Cu
NaCl, K KOBarneHTHas
( HemeTannsol)
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ATOMbI HEMETAaNNOB OANHAaKOBOW

ATOMbI HEMETanNMNoB pa3HoOU 9NeKTPOOTPMLATENBHOCTN:
anektpooTpuuarensHocTn: HCI H. O, N, F>Cl.Br: |,




VIBMeHeHne CBOUCTB XMMNYEeCKNX
AJ1IEMEHTOB.
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Knaccundpunkayma HeopraHM4yeCckux BeLLECTB.

npocTble

O\

CJ10KHbl€E

HemMeTanmnbl / /

MeTanmbl
Okeunabl 90 KNCNOTHI

COJIN

ocHOBAHUS OH XMy
Heconeobpasy OCHOBHbIE 2.Kucnble (H)
oline C.O.=+1, +2 3.0cHoBHble(OH)
KucrnoTHble AMdOTEPHblE
C.O.=+4-+7 C.0.= +3(+2)




Tunbl XMMHUYeCKnx peakyun.

1. CoeanHeHue 2. PasnoxeHue.
2H +0O, 02 H,0-OBP » 2HgO [ Hg+ 0, - OBP
*MgO + H,001) Mg(OH), + Cu(OH), [ Cu0 +H.0
3. 3amelleHme. 4. ObmeH.
2HCl +Zn [ ZnCl, +H, — OBP HCI +vNaOH I NaCl +H,0-
HenTpanm3aums

CuO +H,L[J Cu + H,O- OBP



Peakuun noHHoro oomena.
ONEKTPOSIUTHI.

KUCNOTbl conum OCHOBaHMA

e CnNbHblE e PacTBOpMMble e PacTBOpMMble
B BOAe B BOAe
e NaCl e NaOH

Cnabble KUCnoThbl:
HZCO3; HZSO3; H,S; HZS|O3; HF

HZCO3 H,O + CO,




YcnoBua npoTekaHnsa peakymm NOHHOIO
obmMeHa 0o KoHua.

1. ObpasoBaHue BOAbI

* NaOH + HCl = H,0 + NaCl

2. ObpasoBaHue ocaakKa

e 2KOH + CuCl, =2 Cu(OH)zl-l- 2KCl

3. BbiaeneHue rasa

e Na,CO; + 2HCI=> H,0 + CO,/+ 2NaCl




